

Начальник Отдела ГИБДД по Катав-Ивановскому району провёл встречу с будущими водителями

21 июля 2022 года начальник ОГИБДД Иван Рогов встретился с учащимися автошколы «Стимул» в г. Катав-Ивановске, где довел до них особенности аварийных ситуаций на дорогах района в этом году, изменения в законодательстве Российской Федерации в области обеспечения безопасности дорожного движения, а также рассказал о наиболее вероятных причинах дорожно-транспортных происшествий и способах минимизации причиненного вреда в случае ДТП.

Будущих водителей интересовали вопросы управления электротранспортом (самокатами и велосипедами), квадроциклами, особенности применения детских удерживающих устройств и вопросы, касающиеся квалификации грубых нарушений правил дорожного движения.



